

市人大常委会视察全市 2023年法治政府建设工作情况

本报讯(记者 熊勇力)2月26日,市人大常委会副主任徐汇川带领视察组,对全市2023年法治政府建设工作情况进行视察。

当天下午,徐汇川一行先到市民之家察看了政务服务大厅服务窗口办事流程、办事效率、服务态度等情况,又到市市场监管综合行政执法支队察看了行政执法、服务型执法开展情况,并召开座谈会听取全市2023年法治政府建设工作情况汇报。

徐汇川强调,要进一步提高政治站位,深化法治政府建设思想认识。各级各部门要把法治政府建设

放在现代化漯河“三城”建设中统筹谋划,为全面推进中国式现代化建设漯河实践提供有力法治保障。要进一步树牢人民至上理念,提高法治政府建设人民满意度。始终坚持以人民为中心推进法治政府建设,着力提高人民群众满意度,切实做到为民所用、情为民所系、利为民所谋。要进一步加强协作配合,共同推动法治政府建设高质量发展。以人大审议监督为契机,不断完善依法行政制度体系,持续推进法治政府建设迈上新台阶。

我市召开工作推进会

研究中原食品实验室 建设和食博会筹备工作

本报讯(见习记者 应诗雨)2月26日,副市长周剑主持召开工作推进会,研究中原食品实验室建设和第二十一届中国(漯河)食品博览会筹备工作,听取相关部门情况汇报,安排下一步重点工作。

周剑强调,要把握重点,立足“人才高地、创新之源、食品未来”定位,进一步完善新实验室大楼功能布局、优化设计方案。要加快科创园建

设,加强水电气热等要素保障,按照既定安排有序推进。要加强与上级部门沟通,制订工作方案,全力做好研究院筹建工作。食博会是我市举办的全国性年度盛会,是对外开放和经贸合作的重要平台。要提高思想认识,精心组织,抓紧完善方案,突出创新内核,超前谋划,高标准、高效率做好各项筹备工作,确保办出特色、办出亮点、办出水平、办出实效。

市领导调研校园食品安全工作

本报讯(见习记者 郭嘉琪)2月26日是我市中小学开学第一天。副市长周剑先后到许慎中学、召陵中学,通过现场察看、听取汇报等方式,详细了解学校食堂日常运营、食品安全责任制落实情况。

周剑强调,校园食品安全事关广大师生身体健康,牵连着千家万户。要提高政治站位,以“时时放心不下”“事事紧抓不放”的责任感,全面落实“四个最严”要求,坚决筑牢校园食品安全防线。要提

升供餐质量和管理水平,在确保食品安全的同时,丰富菜品种类,合理搭配、均衡膳食,做好饭菜保温工作,让广大师生吃上营养、健康、热腾腾的饭菜。要压实各方责任,学校和各类食品企业要落实食品安全主体责任,建立健全工作机制,有效防范化解食品安全风险隐患;相关部门要认真履行职责,依法依规做好食品安全监管工作,始终做到让学生安心、家长放心、社会满意。

西城区:强力推进 “项目建设决战年”

(上接01版)

突出“项目为王”,决战决胜项目建设。树牢“项目为王”理念,以重点项目建设为牵引,决战一批重大项目,把高水平医院、高水平高中、智慧岛产业园、“双创”产业园、中国食品博物馆(工人文化宫)、中国食品数字基地(中食数谷)、万达广场、金大地氟硅研究院、绿地国际金融中心、食品名城产融平台“十大项目”作为项目建设决战年的攻坚重点全力推进。

突出城市经济,决战决胜产业培育。聚焦发展新质生产力,以现代服务业开发区和智慧岛建设为抓手,加快打造城市经济核心区。

突出新城名片,决战决胜城市提升。聚焦更高水平文明城市创建,坚持城市规划、建设、管理三管齐下,

持续发力,不断擦亮城市建设新名片,为人民群众创造更高质量的城市生活。

突出发展保障,决战决胜难题破解。坚持在发展中解决问题,以自身发展的确定性应对形势变化的不确定性,实现发展和安全动态平衡、相得益彰。

突出“一老一小一青壮”,决战决胜民生改善。践行以人民为中心的发展思想,围绕加强普惠性、基础性、兜底性民生建设,不断实现人民群众对美好生活的向往。

当天,西城区还举行了2024年开门红集中签约仪式。西城区管委会与盛威时代科技股份有限公司、浙江飞图影像科技有限公司、艺龙酒店管理有限公司进行签约。

开学首日 部分学校周边有点儿堵

■文/图 见习记者 李慧莹

2月26日,我市中小学正式开学,学校周边的交通秩序成为市民关注的焦点。当天,记者通过实地走访,了解学校周边道路通行情况。

当天早上7点30分,记者来到辽河路与祁山路交叉口,看到向北进入祁山路的车辆堵在了路口,直至红灯亮起,没能成功通过。记者沿着祁山路向北走,越靠近学校,道路两侧停靠的车辆越多,路上越拥堵。

“这里不能停车。”看到一辆车停在了郾城区实验幼儿园校门口附近,志愿者连忙上前进行劝阻。

记者发现,辽河路与祁山路交叉口附近有郾城区实验幼儿园、郾城区实验小学、郾城区第二实验中学三所学校,道路资源本就紧张,再加上道路两侧还有积雪,导致交通有点儿拥堵。上午8点10分,道路恢复正常。

“辽河路与祁山路交叉口之所以拥堵,很大原因是个别司机随意停



在漯河小学校门口,学生在辅警和家长的引导下有序通过马路。

放车辆。”市民李先生说。

随后,记者又到辽河路与黄山路交叉口。市公安局交通管理支队秩序管理大队(辅)警正在漯河小学校门口及周边指挥交通,家长志愿者也在协助维护交通秩序,总体情况良好。

“开学前,老师就在家长微信群里发了通知,要求家长不能在学校附近随意停放车辆,确保学校周边交通畅通。”正在送孩子的市民曹女士说。

市公安局交通管理支队秩序管理大队一名工作人员告诉记者,黄山路(辽河路至洪河路)车流量较大,他们当天在黄山路与辽河路交叉口、黄山路与洪河路交叉口安排了4名民(辅)警执勤,在漯河小学校门口安排一名辅警执勤,以确保通行顺畅。

交警提醒广大市民朋友,开学后,校园周边路段会在上学和放学时迎来车流高峰,请大家提前规划出行时间和路线,错峰出行、避免拥堵。

城管队员护航上学路

■本报记者 朱红

2月25日是我市广大学子报到的日子。为保障师生安全有序入校,当天上午8点,市城市管理综合执法支队直属大队工作人员准时到泰山路育才学校门口疏导交通,提醒学生家长即停即走、有序指挥车辆通行、及时纠正机动车的违法停放行为;督促共享单车运营企业增加校园周边运维频率,合理增派和调整运维人员,切实给广大师生营造一个畅通的出行环境。

寒风中,城管队员或帮助家长运送行李;或拉起学生的手亲自护送入校,以实际行动站好新年护学第一岗。

2月26日,我市中小学正式开学。记者在泰山北路育才学校门口看到,多名家长把孩子交给城管队员后,及时驶离现场,缓解了交通拥堵。当天一大早,城管队员按照分工准时到达市区十多所学校,他们有的给学生开车门、帮学生搬运物品,护送学生及时入校;有的维

持学校周边交通秩序,引导非机动车、机动车有序停放并尽快驶离,减轻学校周边的交通压力。

据了解,市城市管理综合执法支队6个大队提前与辖区各学校做好沟通,按照各个学校的时间节点提前介入,对校园周边交通秩序进行管控,配合学校营造畅通有序、健康文明的校园周边环境。直属大队做好育才学校周边交通秩序管理工作,停车秩序管理大队组织6个执法中队全力做好停车秩序管理工

作,与漯河小学、市实验小学、五一路小学和召陵区实验小学等学校做好对接,定人定岗定责开展护学工作。

城管队员采取“高峰站点引导、低峰巡查整治”的模式,以中小学为中心,严管校园周边200米范围内的流动摊点、出店经营、非机动车乱停乱放、散发小广告等违规行为,缓解了校园周边交通拥堵问题,改善了校园周边的环境秩序,得到了群众的一致好评。



民间艺术大赛 丰富群众生活



民间艺术大赛现场。

■文/图 本报记者 姚晓晓

铿锵的锣鼓敲起来、欢快的秧歌扭起来、奔放的高跷踩起来……2月25日,源汇区问十乡陶桥村文化广场人山人海,锣鼓喧天,该乡第三届民间艺术大赛在这里举行。

当日,来自该乡的15支民间艺术队轮番上阵,以丰富多彩的文艺形式为群众献上一场文化盛宴。

演出现场,伴随着音乐响起,前李村扇子舞队近30名女队员身着红色“战袍”上场,个个精神饱满、动作整齐划一;宋庄村铜器舞队员们英姿飒爽、气宇轩昂,激昂的鼓点振奋人心;董庄村的高跷踩出了别样风采……围观群众纷纷拿出手机,记录下这精彩喜庆的瞬间。

据了解,参赛节目都是由各村村民自编、自导、自演,节目接地气,又体现了新时代的精神风貌。

“这才是新年的味道。咱乡的艺术大赛搞得真不赖!”宋庄村村民王霞激动地说。

“问十乡的铜器舞、踩高跷、戏曲等民间艺术文化底蕴深厚,是群众喜闻乐见的娱乐方式。我们通过举办民间艺术大赛,向广大群众集中展现问十各村文化事业的发展,进一步弘扬了优秀传统文化、保护了历史文化遗产,促进了民间艺术交流。”问十乡相关负责人说,民间艺术大赛满足了人民群众对文化生活的新需求、新期待,提升了人民群众的文化获得感、幸福感。

据《新华每日电讯》



河南漯河:“职”达家门留团圆

(上接01版)

“主打一个‘招聘跟着人流走’。春节假期是返乡高峰,我们抢抓关键节点,如景区、大集、车站等人流聚集地,推介招聘岗位。”漯河市人才交流中心主任万玮玮介绍,为克服雨雪天气等不利因素,春节期间他们还连续开展多场线上“直播

带岗”活动,企业招聘负责人线上答疑解惑,线上线下招聘都取得了显著的效果。

漯河人社局法规科科长张鹏介绍,2月1日至22日,人社部门共举办现场招聘会23场,网络招聘21场,参加单位508家,提供岗位数21790个,求职人数41670人,达成意向

9798人。

长期在上海、广州等地务工的召陵区居民朱自博就是“春风行动”的直接受益者。朱自博今年34岁,正月初五到漯河人才交流中心应聘,经过短期培训,现已上岗,在招聘会上协助人事经理为众多应聘者答疑解惑。

“以前离家一千多公里,每年只能回来两次,顾不上家;现在公司离家四五公里,骑电动车只要十多分钟,上班前还能送孩子上学,下班能和家人团聚,就冲这也不走了。”朱自博说,一家人在一起,天天都是过年。

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。

公告

尊敬的客户:
感谢您长期以来对漯河移动的支持与厚爱,自2024年4月1日起,漯河移动将对积分进行全新升级。升级后,您应在积分产生后的六个自然月内主动领取。积分可兑换流量、短彩信、专属权益、教育培训/商超/电商平台电子券、日常生活用品等。为了您能更好地享受积分权益,请通过营业厅、中国移动河南APP(中国移动APP)、10086热线等方式领取积分。
感谢您的支持!
中国移动通信集团河南有限公司漯河分公司 2024年2月27日

解除聘用合同通知书

张慧敏、金战鹏、曹冰冰、陈琳白雪:
你们四人长期未到岗上班,经我院多次催告后,仍未到岗。根据相关法律规定,经院党委研究决定,现解除与你们四人的聘用合同。请你们于本通知见报之日起5日内到我院办理相关手续。
漯河市第六人民医院
2024年2月27日

更正

我公司于2024年1月3日在《漯河日报》刊登的“注销公告”中,清算组成员“黄柯”应为“黄轲”。
特此更正
漯河市邦发农业机械制造有限公司
2024年2月27日

遗失声明

- 编号为K411060443,姓名为吴雅怡,出生日期为2010年10月11日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 编号为I410686145,姓名为陈楷瑞,出生日期为2008年9月30日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 政协漯河市召陵区委员会办公室开户许可证(核准号:J5040000798202)丢失,声明作废。
- 宣海平(身份证号:411121*****7031)丢失,由南湾明珠新型农村社区管理办公室出具的购房合同(合同号:NW-226)、房款收据(票号:0016837、0017545)、维修基金票据(票号:0017198)、燃气票据(票号:0018286),声明作废。